11Iro

HAms: Jluna
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104956/answer/104957




YBaxaeMmnitt (ast) Augpedt (JIura)! Bam Hamo o6cnemoBaThCs, T. K. IPUYUH TAKOT'O0 COCTOSTHUST MOXKET
OBITH MHOTO - TICUXOT€HHbLIE, HEWPOTEHHbIE, YPOJIOTUYeCcKre (BoCTanuTeabHele 3a001eBaHus
MOYEII0JIOBHIX ImyTe#). Takke ORICTPOE CeMSIU3BePKEeHNEe MOKET ObITh ¥ B HOPME - TP CUJIBHOM
II0JIOBOM BJIEUEHUH, IPU CUJIbHOM MOJIOBOYM KOHCTUTYIIMH, IOCJIE AJIUTEIbHOr0 BO3[epPKaHUs, IIpU
HEperyIspPHOM MMOJI0BOM XKU3HU. YTOOH BRIICHUTD, KaKas MpUYMHA Y Bac - Hamo MOCEeTUTH YPoJioTa
O04YHO. YIauu.



